ATA Nº 2991
11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

17 DE ABRIL DE 2017
Aos dezessete dias do mês de Abril de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 11ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente ROGÉRIO LODI. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 10 de abril de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores, ausente o Vereador Rogério Lodi. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Leitura do ofício n° 42 (PCM 478) do SAAE que envia resposta ao requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício SSP/AE n° 97/2017 – Ilpa – Expediente Protocolo n° 15767/2016, que encaminha resposta ao ofício 440/2016. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício 147/17 – PJBB/asr. que encaminha exemplar da Cartilha “Político que faz favor, nega direitos – em defesa do político ético e da sociedade”. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do convite da Academia Roda Viva para as festividades de comemoração aos 40 anos da Academia. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do ofício GP 258/2017 (PCM 383) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Niles Zambelo Junior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUEIMENTOS: Requerimento (PCM 482) firmado pelos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Gervásio Arisitides da Silva requerendo ao Sr. Prefeito informações quanto à ausência de calçadas no município. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Fantin, Claudecir, aparteado pelo Edson, Fantin e Gava, Gervásio, aparteado pelo Claudecir, e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade, ausente Rogério Lodi. INDICAÇÕES: Indicação Nº 210/2017 Protocolo: 480/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO, NA FORMA REGIMENTAL, PARA QUE INTERCEDA JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, A FIM DE QUE SEJA FEITO AS SEGUINTES MELHORIAS NO SETOR DE FISCALIZAÇÃO DE POSTURAS: 1º) PARA QUE SEJA FORNECIDO CELULAR CORPORATIVO PARA OS FISCAIS DE POSTURA DO MUNICÍPIO; 2º) PARA QUE SEJA FEITA UMA ESCALA DE PLANTÃO AOS SÁBADOS, DOMINGOS E FERIADOS; 3º) PARA QUE SEJAM CONTRATADOS MAIS FISCAIS PARA O EXERCÍCIO DA FUNÇÃO; 4º) PARA QUE SEJAM TROCADO O VEÍCULO DOS FISCAIS DE POSTURAS. Indicação Nº 211/2017 Protocolo: 486/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO, NA FORMA REGIMENTAL, QUE INTERCEDA JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA QUE SEJA REALIZADA REFORMA NO TELHADO DA EMEF PROFª MARIANA GONÇALVES DIAS, POIS ESTÃO COM VÁRIAS TELHAS SOLTAS. Indicação Nº 212/2017 Protocolo: 487/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: INDICO AO SR.PREFEITO, NA FORMA REGIMENTAL, QUE INTERCEDA JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS QUANTO AO ÔNIBUS DA ANDORINHA QUE ESTÁ QUEBRANDO MUITO. Indicação Nº 213/2017 Protocolo: 488/2017 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NO SENTIDO DE IN TERCEDER JUNTO AOS DEPARTAMNETOS COMPETENTES PARA QUE SEJA FEITA CAPINAÇÃO E LIMPEZA DO CÓRREGO BARRA BONITA EM TODA A SUA EXTENSÃO, PRINCIPALMENTE DAS ÁREAS CENTRAIS. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 446) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos competentes para SEJAM INSTALADAS COM URGÊNCIA GRADES DE PROTEÇÃO, NAS MURETAS DO CÓRREGO BARRA BONITA NAS RUAS MAL. FLORIANO, 14 DE DEZEMBRO, PRUDENTE DE MORAES, SALVADOR DE TOLEDO E MAJOR POMPEU. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade, ausente Rogério Lodi. Moção de Aplausos (PCM 483) de autoria do Vereador Adriano Testa ao GRUPO TEATRAL ANGELUS, pela encenação da 24ª Via Sacra, realizada no último dia 14 de abril, no Estádio Vicentão, em nossa cidade. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade, ausente Rogério Lodi. Moção de Apoio (PCM 485) de autoria dos Vereadores ao CENTRO DE APOIO OPERACIONAL DAS PROMOTORIAS DE JUSTIÇA DO PATRIMÔNIO PÚBLICO E SOCIAL, extensível à 2ª Promotora de Justiça, Dra. LIGIANE RODRIGUES BUENO, pela divulgação da Cartilha “Político que faz favor, nega direitos – em defesa do político ético e da sociedade”. Colocada em discussão apenas os Vereadores Gervásio, Marquinhos Gava e Joãozinho usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade, ausente Rogério Lodi. Não havendo mais matérias para o expediente passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrição apenas o Vereador Niles usou da palavra, aparteado pelo Edson, pelo Joãozinho e Lucas. Não hanvendo mais oradores inscritos para o uso da palavra passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2017, de autoria do Executivo, que “ACRESCENTA PARÁGRAFO AO ARTIGO 11 DA LEI MUNICIPAL N° 1974, DE 18 DE SETEMBRO DE 1998.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade, ausente o Vereador Rogério Lodi. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 01/2017-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “PROÍBE O MANUSEIO, A UTILIZAÇÃO, A QUEIMA E A SOLTURA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO E ARTEFATOS PIROTÉCNICOS NA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA QUE ESPECIFICA, SEM PREJUÍZO DE PROIBIÇÕES E SANÇÕES PREVISTAS EM OUTROS DISPOSITIVOS LEGAIS, MUNICIPAIS, ESTADUAIS OU FEDERAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade, ausente o Vereador Rogério Lodi. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 07/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO EM HOMENAGEM AO COMENDADOR ORLANDO CHESINI OMETTO.”. - Com nova redação. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade, ausente o Vereador Rogério Lodi. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2017-L, de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado, que “AUTORIZA A INSTITUIÇÃO DE CONCURSO ANUAL DE REDAÇÃO “LER E ESCREVER É INDISPENSÁVEL”, ENTRE OS ALUNOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade, ausente o Vereador Rogério Lodi. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2017-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “REVOGA A LEI N.º 2.392 DE 20 DE DEZEMBRO DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE A PADRONIZAÇÃO DA COR DOS PRÉDIOS PÚBLICOS E VEÍCULOS DE TRANSPORTES TIPO ÔNIBUS.”. Foi prejudicada a votação, em virtude da ausência do Vereador e autor do Projeto, Rogério Lodi. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO EM HOMENAGEM A RANDAL JULIANO MATTOSINHO.”. - Com nova redação. Houve a leitura da nova redação e também dos pareceres. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade, ausente o Vereador Rogério Lodi. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO EM HOMENAGEM A FIORI GIGLIOTTI.”. - Com nova redação. Houve a leitura da nova redação e também dos pareceres. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade, ausente o Vereador Rogério Lodi. Única Discussão e Votação da Emenda Aditiva ao Projeto de Lei N° 06/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Esta Emenda adiciona o Parágrafo Único ao artigo 2° do referido Projeto de Lei. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade, ausente o Vereador Rogério Lodi. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 09/2017-L, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que “DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER E SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER.”. Houve a leitura dos pareceres e após foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores os Vereadores Aline e Claudecir que pediu vistas do projeto. Logo após, não havendo mais oradores, foi colocado em discussão o pedido de vistas do Vereador, não havendo oradores, em votação, sendo aprovado por unanimidade, ausente o Vereador Rogério Lodi. Não havendo mais matérias para a ordem do dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Fantin, Aline, Joãozinho, Edson, Adriano e Marquinhos Gava. Não havendo mais oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 24 de Abril de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
